

原产地直供,网购年货更地道

“吃饺子,过新年”。在中国人的传统中,“年”很大程度上是与“吃”联系在一起的。

“其实每年春节我们家都要采购一些各地特产、干果、零食等等作为年货,以前基本都是在当地超市采购,虽然也很方便,但总感觉还是不够地道。”济南市民陈女士认为。

嫌超市里采购的年货不够地道咋办?那就去原产地直接采购好了!这个听起来有些疯狂的计划,其实实现起来很简单:网购的出现,轻而易举地便将人们的这一愿望变成了现实。事实上,网购年货不仅极大地丰富了人们在春节期间“吃”的品种,其得天独厚的直采优势也让这个年吃得更加地道,年味儿更足。

浙江金华的火腿,南京特产咸水鸭,上海冠生园的大白兔奶糖,新疆的和田大枣,吐鲁番葡萄干、巴旦木,台湾的凤梨酥,越南的排糖,泰国椰子片,

意大利进口的费列罗巧克力……打着“原产地直供,早买更优惠”的旗号,“淘宝年货节”一经推出便吸引了一众吃货,这里不仅汇集了来自全国各地乃至全世界的年货、特产,品种极为丰富,查找起来也很方便:按照地域的不同,网站专门开设了西北、西南、华中、江南、华南、北方、亚洲、欧美等多个入口,“吃货们”大可根据各自的需求直接点击进入购买。

“确实挺方便的,关键是正宗:从原产地直接采购,怎么也要比我们在超市里买的地道吧?而且价格也不贵。”陈女士说。记者了解到,这些采自原产地的年货,因为中间环节少,运输成本低,再加上网购先天的价格优势,确实要比超市里便宜不少。以陈女士采购的新疆特级和田大枣为例,网上售价每斤只要36元,而在超市里,同样大小、品相的产品,至少也要五六十元。



出行有特价 团购消费更省钱

“过年回家”,“春节旅行”,吃穿之外,“行”在春节中所占的比重也在逐年升高。

“刚刚在网上抢了一张回家的特价机票,上海到北京只要200多块钱,比高铁便宜多了。准备再物色一个价格、路线都划算的旅行团,春节期间带着父母去外地玩玩。”近日,有网友在网上发帖称。

网购的内容五花八门,除了上网淘年货,淘衣服鞋帽外,回家的机票、出门旅行的酒店、旅行团等等,也都可以网上搞定。事实上,作为一种全新的购物方式,网购不仅让年味儿更地道,也在悄然改变着人们过年的方式。

“春节旅行年味十足还送红包”、“热销酒店限时折扣、旅游酒店团购2折起”、“新年订机票艺龙送金喜,百余航线低至2折起”……记者调查发现,包括携程网、艺龙网、淘宝旅行频道等等,全都设置了专门的春节频道,特价机票、酒店、旅行团等等一目了然。而除了少数热门城市如三亚外,价格大都挺实惠。

当然了,春节作为中国人一年中最重要的节日,也是阖家团圆的大日子,与出行相比,大多数人更愿意选择回到家中与久别的亲人团聚,安安静静地吃一顿年夜饭、看一场电影。这个时候,选一个靠谱点的团购网站,团购几张电影票、卡拉OK优惠券乃至一桌年夜饭,也不失为一个不错的选择。

原价4108元的豪华10人餐,团购价只要988元;原价80元的DMAX电影票,团购价只要30元;原价128元的温泉度假村门票,团购价格只要88元……利用好团购这把“剑”,我们的春节消费也能省下不少钱。

小贴士>>

天下没有白吃的午餐,旅行团、酒店价位过低很可能会藏有其他猫腻,比如:导游强迫购物、酒店服务打折等等。

团购虽然省钱,陷阱也不少。为安全起见,应尽可能选择那些排名靠前,知名度较高的团购网站;其次,留意团购券的使用时间限制,即是否注明“节假日不可使用”、“仅限堂食”等字样。

小贴士>>

与超市相比,网购年货虽然更为地道,划算,却不能不考虑运费成本。考虑到春节采购年货多为大批量,而运费通常与重量直接挂钩,建议最好选择那些“卖家包邮”的商品,否则仅运费一项便会增加许多采购成本。

网购年货还应注意保质期。由于网购无法当面验货,建议购买前联系客服问清生产日期,一旦验货时发现已经过期或即将到期,应立即联系卖家要求退换。

网购过大年,方便又省钱

本报记者 仲爱梅



浙江金华的火腿,南京特产咸水鸭,上海冠生园的大白兔奶糖,以及新疆的和田大枣、吐鲁番葡萄干、巴旦木,台湾的凤梨酥,越南排糖,泰国椰子片,意大利进口的费列罗巧克力……没有你买不到,只有你想不到。随着网络购物的兴起,越来越多的人开始爱上这种全新的购物方式,上网淘各种年货也成了许多人的首选。与传统购物方式相比,网购过大年可谓“方便又省钱”。

免去奔波苦,网购新衣更省力

“穿新衣,戴新帽,欢欢喜喜过大年”,尽管这些年随着人们生活水平的提高,穿新衣早已经不是过年才能享有的专利,但是,新衣依旧是过年必不可少的一道风景。

精明的网络商家们自然不肯放过春节这一赚钱的大好时机。在距离春节还有一个多月时,各大购物网站的“新年购新衣”活动便已经陆续上演,其折扣力度甚至不亚于有着网购狂欢节之称的“双十一”。

与商场购物相比,网购新衣虽然少了些许逛街和试穿的乐趣,却也有着自己得天独厚的优势:一方面,为消费者选择的余地更多,不拘天南地北甚至海内外;另一方面,购物更为方便省事,可以帮人们免去许多在各大卖场间奔波比较的采购之苦。于是乎,对于年前忙得一塌糊涂的上班族来说,上网为自己和家人淘一身过年的新衣裳,的确不失为一个好主意。

“写上一年的年终总结,做

新一年的计划打算,还要筹备新年晚会,完成日常工作……年前基本上是我们一年中最忙的时刻,根本抽不出时间来逛街买衣服。”一想起自己年前购衣的经历,小沈就忍不住抱怨连连。因为工作繁忙,在省城某外企工作的她通常要到腊月二十七八才有时间外出购物,而尽管此时各大卖场也有不少促销活动,小沈却高兴不起来:因为这个时候不仅商场里拥堵不堪,出行也颇为不易,不是半天打不上车,就是在路上一堵就是老半天。

网购新衣,让小沈的这些烦恼全都烟消云散。“冬装出清1折包邮”、“品牌特卖1-5折”、“新年新时尚全场4折起”……记者注意到,为了抓住年前的最后一个销售旺季,许多网店在折扣力度上可谓不遗余力,甚至有网店干脆打出了“过年相亲就靠它”的标语,以此来吸引那些正在被相亲困扰着的剩男剩女。



小贴士>>

与实体店相比,网购虽然省事,却无法亲自试穿,因此,网购新衣更需要“货比三家”,在考虑性价比和尺码的同时,尽可能地选择那些有口碑、顾客评价较高的网店,以免买到不合心意、质地较差的商品,给自己和家人的春节添堵。

注意提前量。由于节前购衣的消费者较多,不排除会出现商家超卖、快递爆仓等情况的可能,建议那些有置衣计划的网友最好提前入手,在保证年前收到货的同时,为退换货预留时间。

